Teknik Mesin UMY

Ujian Kompetensi #1
Statika Struktur {(MEU 2303 P)
Senin, 27 Februari 2017
Dosen penguji: Berli Kamiel, S.T., M.Eng.Sc., Ph.D.
Sifat ujian: buku tertutup
Waktu mengerjakan soal: 90 menit
Peralatan yang diperbolehkan: kalkulator (bukan kalkulator dari handphone)

Tentukan besar dan arah resultan pada
Gambar 1 disamping. Gunakan metode

jajaaran genjang. (bobot soal: 30%)
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Gambar 1

onents.

Pada Gambar 2., tentukan besar dan arah
resultan gaya. (petunjuk: gunakan

. Fr=600N
metode komponen rectangular notasi :

vektor) (bobot soal: 30%)

Jika besar gaya resultan yang bekerja

pada bracket pada Gambar 3 adalah 80 Ib

dan bekerja sepanjang sumbu u,
tentukan besar gaya F dan arahnya.

(bobot soal: 40%)

Gambar 3
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